
Elektronické kontroly plnění studijních plánů před SZZK 

pro studenty zapsané ke studiu od akad. roku 2006/2007 včetně  

(sdělení proděkana pro studijní záležitosti)  
 

 

Kontrola plnění studijních plánů a povinností před státními závěrečnými zkouškami (SZZK) 
probíhá doposud do značné míry stále ještě na základě srovnání indexu či karty atestací 
(běžně též nazývané „plachtou“) se studijními plány zveřejněnými v Karolince. Tento způsob 
kontroly má své výhody, není však při současných počtech studentů příliš efektivní 
a v některých případech (zvláště u většího množství povinně volitelných předmětů či 
v případě měnících se studijních plánů) ani spolehlivý. Z těchto, ale i z dalších legislativně-
administrativních důvodů je zapotřebí převést tuto kontrolu na studijní informační systém 
(SIS), který byl doposud fakticky využíván pouze pro kontrolu počtu kreditů potřebných pro 
zápis do dalšího ročníku. 
 
Z  tohoto důvodu probíhá od začátku letošního akademického roku postupná kontrola 
zveřejněných studijních plánů, vyjasňování platnosti jejich jednotlivých variant podle roku 
zápisu studentů a kontrola jejich nastavení v SIS. Zkontrolované studijní plány jsou postupně 
zveřejňovány na stránce plany.ff.cuni.cz. Do května byla takto do nového formátu převedena 
více než polovina studijních plánů bakalářských oborů (75 z celkem asi 120). Pro tyto plány je 
již plně funkční i elektronická kontrola jejich plnění.  Studijní plány, které ještě nebyly 
nastaveny v SIS či zredigovány,  jsou uvedeny ve starém formátu a pod aplikací s plány se 
zobrazuje upozornění, že „tato verze plánu neprošla kontrolou“. Tyto staré plány nemusejí 
být zcela spolehlivé a nelze u nich zaručit, že jsou správně nastaveny v SIS. V těchto 
případech bude SIS nadále kontrolovat pouze dostatečný počet kreditů pro postup 
do dalšího ročníku. 
 
Zavádění elektronických kontrol plnění studijního plánu před SZZK bude postupovat podle 

následujícího harmonogramu: 

 
Bakalářské studium 

− Elektronická kontrola začne být závazná pro zářijové termíny BZK 2011. Již v současnosti 
si můžete testovat, zda kontrola funguje správně. Má to ovšem smysl pouze v případě, že 
už je pro Váš obor zveřejněn na stránce plany.ff.cuni.cz nový zkontrolovaný plán. 

− Pokud je již nový plán pro Váš obor zveřejněn, ale kontrola dle Vašeho názoru nefunguje 
správně (přestože máte v SIS uvedeny všechny splněné atesty), obracejte se výhradně 
na Vašeho lokálního správce SIS (nikoli na studijní referentku nebo na Referát IS). Pokud 
by lokální správce na Vaše dotazy opakovaně nereagoval, můžete kontaktovat přímo 
akademické koordinátory SIS (sis@ff.cuni.cz). 

 
Magisterské navazující studium 

− Pro rok 2010/11 bude plnění studijního plánu před SZZK kontrolovat, tak jako doposud, 
příslušná studijní referentka na základě studijního plánu otištěného v Karolince pro 
příslušný akademický rok nástupu do studia. V navazujícím magisterském studiu proto 
nyní dbejte pouze na to, abyste měli řádně v SIS zapsány všechny atestace, a měli jste tak 
dostatek kreditů pro zápis do dalšího ročníku. 



− Elektronická kontrola před SZZK bude pro studenty magisterského navazujícího studia 
zaváděna v akademickém roce 2011/12. 

 
Pětileté magisterské studium 

− Vzhledem k tomu, že se pětileté magisterské studium již na naší fakultě neotevírá 
a nastavení elektronické kontroly pro tento typ studia by v mnoha případech bylo velmi 
komplikované, nebude tato kontrola pro tento typ studia zavedena. 

− Plnění studijního plánu před SZZK bude kontrolováno příslušnou studijní referentkou dle 
karty atestací (pro studenty, kteří ji mají) či indexu. 

− Výjimkou je obor psychologie, do něhož byli studenti přijímáni déle než na jiných oborech, 
a jehož elektronická kontrola byla z tohoto důvodu již zprovozněna. 

 
Pro obory, jejichž elektronické kontroly dosud nebyly zprovozněny, nebude zatím brán 
v potaz ani maximální podíl volitelných kreditů při zápisu do dalšího ročníku, neboť nelze 
zaručit, že SIS správně rozliší mezi volitelnými předměty a předměty povinnými či povinně 
volitelnými. 
 
Děkuji za pochopení a přeji úspěšné studium 
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